. vl 2 2
T ENFL
- O0O718=#R
R ey W
£ 3R % B

ek S F

Be¢Ed (- OTFERFI T fuik§ R

B &7 106.6.14(=)13:00

Bgmeh o34 E308 T FHILE &E

IRAR CRAPREGIEER) - PBERECFAFLEIEEI T MiFKLE

P ae &~ F P & & GEE) wﬁ@*% FIFHE & &~ % et & & GHiR)

%%ﬂgf&%(pﬁ'ﬁ)‘*’?%A%‘W'& - e A S

R % @ pmENm

- SRS TR AHLITh Y 5 SRR

B :

1. 7% %£510653 #1428 1055 F &% 10 = & 7% ¢ R -
2.

BEAERI e L UHGERIEG L QENE L N BRI ST 28
ZBEY - LERNELSR -

WA CAALITm e g FER o FAPM A R

-ut/’)ﬁ
7 L i}



>
&

>
&

[

)

1Y

>
>

LBNGR

> T ETBLE X
15 e 4y SRR

(100 & 08 * 11 P )100 & & & 1= % i* § thil i
(106 & 05 * 03 p)105 £ & & % 10 = % i* § thil i
(106 & 06 * 14 p)105 £ & & 5 5 = Fois § kil if

i wﬁjﬁg (T AR )RR A AT R ET o R
& B

i Z ,‘"Eﬁ‘l TTRTH E*“F’“%‘?w% i""\?}\w ’3:23;_1'3; If';ﬁg iﬁ%”%‘(ﬁ’
FAER A 50 ERA RS e 3y SRR T § AR B k)
IR TRERERFRL ) e MRS RREE e ) IR R
PSR IEERPIA o

R ARSHh R ERER S A L TR P A
o B - HmY A RN A LR E (7R R)REF L R EREN
PETAF Y RL A2 TR UL E
Cﬂ%ﬁﬁﬁ‘@%ﬁ~m T I o
(Z)EE? LFT Rix ‘%ﬁﬂi%ﬂ =gy
(Z)EE LE x_.§4itr‘\-%i Fd jj‘}u-?‘{
(2 )34 1t 4 %ﬁﬁﬁ’pﬁmﬁgik ‘
I B Z AR :)f;ﬂ’fmxiftﬁ%‘ﬁ RIFAEE > PR AIFEHRE Lo

P ARN L EREY - S FREUTAEET R A
MR Ep R AT E R ERRERLE fLEP R - FY g
Ao N AT ERPRE TR EI T - F Y @R DL EH2 o
1A 42 Bpd o
2%1%%%&%%%0

>
»

>
»

i I HEpEREE TAEN-EF o FBd kA T LB AIRERERA Y
iﬁﬁﬁ*ﬁigﬁﬁﬁ%%k:é%ﬂwiﬁiiﬁagz
(- VRdp BH A R L F <
(_: )/Eﬂ 7= 4 _ﬂi /z‘ F‘b [4 ;r’?‘J}’F] %?{ﬁfﬁf
(Z)E @ 8 B R 2 b Ty o

i LR ERR AL I RFL A FEERE  WEMRT R TR
- YA R Y RARE RApEREA D Blr o wH A MR F T
B2 % PizEE VR %?@27@’“’1{"‘1”‘? Rfe= 2 pe A yE gAY
TN FE > v FEWR ) KA TR AIRE RS X P2

ﬂ%ﬁfi%;:aﬁ%ﬁﬁ’ﬁww%awﬁA¢: R EEEY
f W g -




BNE G FRBEFEASERNE LI EM T BT G kRS FTHE  A7F
SERMLATE YL R 2R AR G B dp SR
RLE LA REARRRTA E) (g FRRF O AFETRFEIHT S K

1 H¢

B ek ERER TR B AR ALES =5 RA

~

> @

&

A L l/’;'l: j‘!gﬂ‘lii,f’izvggi N F%Zﬂigﬁ,‘ﬁ}@f;?%@ ]




A

FEWAE TSRS Al
SRR R 2 (. o A
(100 # 08 * 11 p)100 & & A& % 1 = % 7% € Kil i6

(106 & 05 * 03 p)105 £ & & % 10 = 4 i* § thil B
(106 & 06 * 14 P )105 £ & & & 5 = [2is § thil i

ARFAE

1 & kyR2a g 2 5eindy B 3dRAp M v 5 R me% v - HES
- B4 P pmEt H%‘#F) Warpeis ’i‘g‘ffﬁ AP LTE TN Z 1K
SRl i zl~§¢ A o

2. f}:‘—#ﬁ%ﬁj}—;mﬂ\ Nt N NG CEE GEREE b <SP F?(Eﬁz}jﬁxi7—,_‘fé_§ﬂ;jr%
FEREUME ~ JE e IR L RKEF o

3. M AFIRARRFIZ R LAp FHRm s BEE r%i#ﬂ FHRY 53 0 5ER
l.{ip %'?Ij’;’: N 'TTI.{#F) %'?Ii\a 6 PTA ’F.‘ R e iF ZZ'g Fiﬁr\ °

Frlat: wipH: g o g

AT ]| I Y A - g iz %]
FALFL
g 5 ¥ 4 ¥ 7
v # 5 . & p
moo%R T % 2 &
7 & 7T % Email
B % B
T
i ¥ K B I SR
i ¥l Gonwwe | Crhgrr) & ki




R ETB1EF AL
T2 LHERERFLE
(100 & 08 » 11 p)100 & # & % 1 = )k 4% ¢ kil &

(106 & 05 * 03 P )105 £ & & % 10 = s i* § kil i
(106 & 06 * 14 p)105 % & & % 5 = it ¢ kil &

_— T AR .

A 3IM mwmiig R

gt 2

LA (R gk (R Ermp Ry [ 2 rpEFaE
ATz FRPLEE AL

hERRLAS R
(7 BERFE)
(kb EHFEFED)

L BAF
R R ETEY)
(Sh ek a3 AED)
it E -

(Ahfedb @iy FED)

* P dp FRBELR
PR(ZBMBRLE

Rz $ ¥ AT iz dp PR

% ¥ % # KRR
R b g AT A it & %
# ¥ & ¥

L] ==

5 AAALT -

PS. P32 R LdpF Rl »domiZirl) &



TR AL 4 R

(106 & 05 * 03 p)105 £ & & 5 10 = 4 5% § kil iF
(106 & 06 * 14 p)105 £ & & 5 5 = Fois § kil if

2 (F5: )

Flee { Hdg > R PLEF CAIITR R EERRE D AT R
ERPEITaRAFE > 2 AR ERBEHELFAL 5 §IFFHh 2 A0S

g m o 2 AR ERFOOOpF2 MRS T % > T 735
10

fhm

e
f

e
f

O Shhp $HEFL B TERE2APLPES S -

GRS SR )

O rEgyassa#diE: g e

(Frdp FHIZ R

s

AR

p oy # ¥ p
AT ER

payce # " p

LDl HRERRLFATAGRFALAECRERE  WEMAF EHY U - B
Pa k- Y RARE RAn BRI BB A AN Y F T LK
o RAPERBBRIGE Rfe- AP e A 57E 2807 37 Y R
o v R D kA EL B ARER S AP o

r RIS AL A BP S o L EP N AL EPR S T pEE R

R oo PR A ERPRE o



